

郑运动 | 欧夜

4季欧洲杯,把C罗折磨成杨幂



欧夜



C罗

欧夜战报

奥地利0:2匈牙利

葡萄牙1:1冰岛

欧夜预告

6月16日

21:00 英格兰VS威尔士

6月17日

00:00 乌克兰VS北爱尔兰

03:00 德国VS波兰

人口只有35万的冰岛,很多人都需要身兼多个职业,才能满足社会需求。冰岛双主帅之一哈德格里姆松,是他所居住的乡村两个牙医之一;门将哈尔多松,是一个音乐家,也是一个导演,主要工作是广告制作、MV拍摄,雇用他的公司搬去挪威时,承诺他哪天不当职业球员,随时可以再到公司来上班。

牙医、导演都有,加上已经被封有霸道总裁光环的C罗,拍什么爱情片动作片都没有问题。

1:1是一个出人意料的结果,都已经第4季了,主角还被虐。《我是路人甲》有一句经典台词:“姐,你都19岁了,不能再依赖我了。”C罗19岁跟着菲戈斯科斯塔们都没能混到冠军,如今31岁了,更指望不了纳尼夸雷斯马能带他飞。2004年决赛失利后的眼泪,满分,2016年他只剩下两个表情,不爽(队友射门不进,没有传给我),苦笑(自己射门不进),负分。

对面11个冰岛球员,看起来就是服装道具统一的路人甲乙丙丁,他们的名字全

部以SON结尾,这创造了欧洲杯纪录。上一次有这样的盛况,是1964年丹麦在与苏联的比赛里,派上了10个名字以SEN结尾的球员。

配角应该怎么演,导演哈尔多松肯定是讲了太多。

这一群松哥,不像C罗一样为抢冠军奖牌而来,是来抢戏的!

此恨绵绵无绝期,在葡萄牙国家队的C罗,已经默默接受得罪编剧和剧务的角色安排,堪称“欧洲杨幂”。

据不完全统计,杨幂出演的30部电视剧和15部电影角色中,自己死了13次,老公(或男友)死了6次,身患重病4次,男友是变态的2次,被活活拆散4次,遭非人虐待至少4次,被迫嫁老头2次,精神失常1次,毁容1次,烟消云散2次,出家1次,晚年孤寂1次,另有生病20余年。

当然,贝尔、莫德里奇们

■欧夜英雄 “秋裤哥”的欧洲杯传奇

昨晨“奥匈帝国”之间的比赛以0:2结束。与比赛相比,匈牙利主力门将基拉利更为引人关注,他以40岁74天的年龄,成为欧洲杯史上最年长的出场球员!

基拉利成名已久,他习惯穿着灰色大绒裤和长袖衣服出场比赛,身材偏胖的基拉利看起来就像人们平时踢“野球”时会遇到的中年大叔,但

他的水平却一点也不差。他的长“秋裤”造型也使得中国球迷习惯调侃他为“秋裤哥”,在国外他也有类似绰号——“睡衣男”。如今已经成为“秋裤哥”的他,回到了自己出道的母队哈拉达斯,但这位在德甲和英超闯荡多年的门将依然是匈牙利球门最好的“守护神”。

昨晨,基拉利又穿着他灰

去演什么CEO,票房都没有C罗高,励志片毕竟小众,我们还是喜欢看女主角被虐,抽张纸巾抹眼泪——他(她)这么高富帅(白富美),也有这么惨的下场,上帝果然是公平的。

谁敢写一个大团圆,就是与社会正能量为敌。

南都

色的“秋裤”亮相了。整场比赛他高接低挡,力保匈牙利球门不失。在基拉利之前,欧洲杯出场球员最年长的纪录是由德国传奇人物马特乌斯保持的。2000年欧洲杯,在德国对阵葡萄牙的比赛中,马特乌斯创造了39岁零91天的欧洲杯出场球员最年长纪录,这个纪录至今已保持了16年。

刘大伟



本报讯 又是上半场早早进球,又是最后时段艰难保住胜利果实,又是一个1:0,昨晚在航海体育场上的建业与延边一战,又一次给人以似曾相识的感觉。建业队用自己最熟悉的套路、最熟悉的方式、最熟悉的比分,赢得了第四个主场胜利。一场“典型性胜利”之后,建业队不仅如愿完成了对延边富德的“双杀”,而且积分追上上海上港,重返前四名。

郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

1:0战胜延边 重返四强 建业典型性胜利

■早早上演“绝杀”

实力上占优,又占据主场优势,几乎没有河南球迷怀疑建业队会取得胜利,甚至他们连球队的取胜方式都已经非常熟悉。比赛果然是按照“剧本”来进行的,一开场就疯抢的建业队很快让对方陷入被动,第12分钟,连续的攻击波给了前插的麦克格文机会,接哈维尔的传球后,“大白”一脚劲射打破延边队大门。

进球后的麦克格文又做出了“吸奶嘴”的手势,以此来表达对刚刚3个多月大的孩子的爱。这是麦克格文本赛季为建业队打进的第二球。

其实比赛打到此时,建业

队在15分钟内进球已经不太能让球迷兴奋,因为这样的情况他们见得太多了。能不能进更多球,是大家盼望着解开的悬念。但后来的事实证明,这么早的进球,已经是“绝杀”。

随后的比赛中,延边主帅朴泰夏展现出了韩国人的刚硬,他在第30分钟的时候就用前锋河太均换下了中卫佩特科维奇,以如此搏命的打法来谋求客场一胜,而比赛最后20分钟,完全是两队首回合交锋时的翻版,建业队被压制在主场喘不过气来,如果不是建业门将吴龑的神勇发挥,“悲剧”恐怕无可避免。

■经济实惠进四强

赛后,主帅贾秀全站在航海体育场的大厅内,一边等候着正在谢场的球员,一边念叨着:“经济实惠,经济实惠,这不是也是我们建业的特色么?”那口气儿,既有轻松,也有庆幸。

确实,联赛打到这份儿上,建业队真的成了中超“最经济实惠”的球队:到现在球队总共取得了6场胜利,全部都是一球小胜,其中更有5场是1:0,半个赛季快过去了,他们在主场的单场进球数竟然还没有超过1个。随着上海上港被长春亚泰逼平,建业队在积分上已

经追上上港,又凭着主场赢过对手的纪录,在排名上超过了上港,再一次跻身四强。

实惠归实惠,但毕竟不是很保险,尤其是每每在最后时段艰苦卓绝的防守,其实不只是球迷心惊肉跳。“这样的比赛,确实很锻炼人,对队员的心理,对教练员的心都是磨炼。”贾秀全赛后说。

而对于如何“赢得更让人放心”的问题,贾秀全表示自己也很期待:“需要认真总结,训练中多演练进攻方法,相信球队会越来越好吧。”

第二届省电竞英雄争霸赛启动

本报讯 全省电竞爱好者最喜爱的平台,奖金额度高达5万元的高水平电竞赛事——第二届河南电子竞技冠军联赛暨2016电竞英雄争霸赛昨日正式启动。

本次比赛由省社体中心、省电子竞技运动协会共同主办,约战吧平台承办,以全球时下关注度最高的英雄联盟(LOL)为主。比赛分为预选赛、城市争霸赛、总决赛三个阶段,预选赛将于8月至9月报名,参赛选手可通过全省各电竞俱乐部及赛点报名,各俱乐部及赛点选拔出一支参赛战队参加在网上的晋级赛,前四支战队(选手)将参加城市争霸赛。10月29日~

30日在郑州国际会展中心举行总决赛。

联赛均采用单败淘汰赛制,每局比赛采用三局两胜制。总决赛英雄联盟获胜队伍将在郑州进行集训;优秀种子将有机会进入国内顶尖俱乐部战队,并将代表河南参加全国电子竞技公开赛。

整个比赛期间,赛事组委会将在全省范围内设置南北两大战区,64个城市分赛点,8个高校赛区,一场总决赛,比赛奖金5万元,助力战队发展基金40余万元,不仅为参赛者电子竞技提供一个交流、切磋的平台,更将吸引省内超过百万电竞爱好者的关注。

郑州晚报记者 郭韬略